
HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installationsanleitung
ST-SA Flip II 55“ (Art.-Nr.: 5787)



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Sicherheitshinweis | Safety indication

Die Installation sollte durch fachkundiges Personal durchgeführt werden.
The installation should be performed by competent personnel.

17
37

17
37

7701019

10
3

Nicht auf geneigten Böden verwenden. 

Do not use the stand on sloping floors.

Nicht für den Außenbereich geeignet. Nicht auf unebenene, rauhen Böden 
verwenden, da dies die Rollen beschädigen kann. 

Do not use the stand on external or  
rough floors that could damage the wheels. 

Nicht in der Nähe von Treppen oder  
Absätzen verwenden. 

Do not use the stand near stairs  
or floors with gradients.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Lieferumfang | Scope of delivery

M8 

2025

 M8X25

18

 M8X20  M6X181
(1x)

2
(6x)

3
(4x)

4
(6x)

5
(4x)

6
(4x)

7
(14x) 

Ø 16 mm Ø 12 mm Ø 18 mm Ø 9 mm M4

8
(2x)

9
(4x)

10
(4x)

11
(4x)

12
(1x)

RH / LT

13
(2x)

14
(1x)

16
(1x)

15
(1x)



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

1

2

2

7
2

2
7

2

16

15

2

7

16

15

2

2

7
2

2
7

2

16

15

2

7

16

15

Installation des Rollgestells | Installation of the rolling base

Ansicht von oben | Top view

Ansicht von unten | Bottom view



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

4

8
11

10

12

13

15

11
11

13

12

13

8

10

15

4

4

8
11

10

12

13

15

11
11

13

12

13

8

10

15

4

2 Installation der AV-Ablage | Installation of the front shelf

Ansicht von hinten | Rear view

Ansicht von vorne | Front view



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installation der TV-Halterung | Installation of the TV bracket3

5

7

6

5

76 3

7

3
7

49

1

5
76

15

14

1

14



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installation der Haltebolzen  | Installation of the fixing bolts4

Wählen Sie die Schraubenlänge passend zum Bildschirm.
Select bolts according to the screen.

M8x45 M8x55 Haltebolzen, tiefenjustierbar 
Adjustable ring



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Bildschirm und Halterung verbinden | Connect screen and bracket5

Positionieren Sie die Montagebolzen des Bildschirms über der Schlüssellochbohrung und  
lassen Sie die Bolzen hineingleiten. Schieben Sie die Bolzen in die Sicherungsposition.  
Fixieren Sie die Bolzen nun mit den seitlichen Sicherungsschrauben (S).

Place the screen over the bracket and slide the bolts into the keyhole. Slide the bolts into the 
safety position. Fix the bolts with the laterally locking screws (S).

Sicherungsschrauben anziehen!  
Bildschirm kann sonst beim Drehen der Halterung herunterfallen.

----------
Tighten locking screws!

Otherwise, the screen may fall down while rotating the bracket.

S

!



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Neigungseinstellung | Tilt setting6

2,5° 5°

Bei Bedarf ist es möglich, die Halterung mit zwei unterschiedlichen Neigungen zu 
montieren: 2,5° und 5°. Montieren Sie die Kippplatten (P) an der Unterseite der Halterung.

If necessary, it is possible to assemble the bracket with two different inclinations:  
2.5° and 5°. Mount the tilt plates (P) on the bottom of the bracket.

 P



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Abmessungen | Dimensions

103

17
38

17
38

16
97

770

103

1019

51
0 61

8

17
38

50

R22,5

103

17
38

17
38

16
97

770

103

1019

51
0 61

8

17
38

50

R22,5



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de


